

令和6年度心身障害児療育普及研修実施日の一部訂正について

正誤表

訂正箇所	誤	正
表4行目「言語療法コース」の実施日	令和6年12月5日(木)	令和6年12月12日(木)
表5行目「作業療法コース」の実施日	令和6年12月12日(木)	令和6年12月5日(木)